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OMETPUYECKN wpsan dypbe

P Paaom ®ypke HasbiBaeTCA PYHKLUMOHAanNbHLIW psaa Buaa:

%0— % i(an cos nx + b, sinnx)
n=1

OenctButensHble yucna ay, ay, by, b, ...,a,, b,, Ha3biBaTCA KO3 MUneHTamn psiaa.

KoapdumumeHTbl TpuroHomMmeTpudeckoro paga Pypbe onpegpenarTcsa  no

doopmyrnam:
aozlff{x)ai\/ aﬂzijf(x)cosnxai\/ b,,=ijf(x)5/nnxai\/
e T ° T

MycTb 7(x) — npou3BonbHas nepuoanyeckas dyHKUMs ¢ nepunogom 7T =27
Mpennonoxnm, 4To pyHKUMA f(x) packnagbiBaeTcs B TPUTOHOMETPUYECKNIA
psid, TO eCTb f(x)aABNsieTcs CymMMOW psiaa:

f(x)= % + i(an cos nx + b, sinnx)
n=1




*&. . UHTerpan ®ypbe

% = Z(a,7 CoS hX + b,,SI'ﬂﬂX), x e(-7,m)
n=1
aﬂ

_Litct)cosnt ot b= L [(t)sin(nt) ot
ki il

Pag dypbe f(X) =

NHTerpan ®dypbe

400

f(x)=[la(s)cos sx +b(s)sinsx)de,  xe®

0

a(s)zin{X)cossxd\’ b{sjzin(x)S/'nsxai\/
72'_00 T




S I/IHTerpaﬁ‘GJ“ R METHAON U HEYETHOW (PyHKLUM

f(x) - doyHKUMA YeTHas f(x)= ja(.S')CO.S' SX ds, X eR
0

a(s)zéTf(x)cossxd\/, bs) =0

f(x) - doyHKUmMs HeveTHass (X)) = jb(S) Sinsx as, X eR

a(s)=0, BH(s) =§Tf(x)5/n5xai\/




AN N\ "Hpeobpasopatie Pypbe

dopmyna dnnepa e’ = cos Q+1SINE

Re (e"'“ ) =cossx  Im (e"“)z ~SINSX
a(s) = /ee(i [ef(t) a’fj . Bs) = Imu [e#(t) dfj
D(s)= %Te"“f(f) at = a(s) - ib(s)

D(s)e™ =(a(s)-ib(s))Ncos sx +isinsx)=
—a(s)cos sx +b(s)sinsx +i(a(s)sinsx - b(s)cos sx)




% .\ "Hpeo6pasopaHue Pypbe

[e=@(s)ds = [(a(5)cos sx + b(s)sinsx)ds +

+ /T (a(s)sinsx — b(s)cos sx)ds

+00 +o0

j(a{s)c055x+b(5)5/h5x)ds =2j(a{5)c055x+b(s)s/nsx)dq =2f(x)
+joo(a(s) sinsx — b(s)cos sx)ds =0

F(x)= ZTe’SXQD{s)dS'




e - “EHTerpantHoe fipeobpasoBaHiie dypbe
MycTb f(X)EC(R) Hf(/\’)‘d(<+oo
[nsa dyHkumm f(x) cywecteyer UHTErparibHoe npeoodopasoBaHue dypbe (UMND)

O6pas ®ypre P(s) = f(x) = ﬁ je"'“f{x)ai\/

BoccTtaHoBneHue dyHKUMM no obpasy Pypbe

f(x)zé(x):ﬁ]we’“cb[s)d‘;

T e




\CUHYCHipeobpasoBaHie Dypbe

MycTb f(X)eC'(O,+OO) ﬁf(X)‘d\’<+oo

KOCUHYC npeobpasoBaHue dypbe

@C(s)z\ETcos(sx)f(x)d\/ -
a f(x):\/%jcos(sx)dic(s)ds, x>0

CUHYC npeobpa3oBaHue Pypbe

D (5)= \ETS/h(sx)f{x)ai\/ -
ol f(x)z\/%jsin(sx)cbs{s)ds, x>0
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